
Následuj́ıćı testová statistika byla navržena pro test nezávislosti dvou náhodných veličin, X a
e, na základě náhodného výběru (X1, e1)>, . . . , (Xn, en)>:

Ta(X, e) =
1
n

n∑
j,k=1

Ia(Xj−Xk, ej−ek)+
1
n3

n∑
j,k,l,m=1

Ia(Xj−Xl, ek−em)− 2
n2

n∑
j,k,l=1

Ia(Xj−Xl, ek−el),

(1)
kde

Ia(x, y) =
∫ ∞

−∞

∫ ∞

−∞
cos(t1x + t2y) exp{−a(|t1|+ |t2|)}dt1dt2.

Ćılem bude postupně:

1. Naprogramovat výpočet statistiky Ta(X, e) v R.

2. Pomoćı poč́ıtačové simulace vyšetřit chováńı tohoto testu nezávislosti (hladina a śıla) v závislosti
na hodnotě parametru a.
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